Jlemosepcusn

3adauu KOHKYPCHBIX UCNBIMAHULL O MAMEMAMUKe
0/ NOCMYRAIOWUX 8 7-blil K1acc
ba3zoewtii yposens.
(60 munym)

1. Halinute 3HaueHNE BBIPAXKEHUS:

a) —1,7-21,06:(-5.2)—8-13;  ©) 54-29-12:[42—25}
773 3" %6

2. Pemute ypaBHEHHE: 4 — 3(1%x + ij =0,7-2(0,4x-0,5)..

3. CKOpOCTh MOTOPHOM JIOAKH IO T€YEHUIO paBHa 31,2 KM/4, CKOPOCTh MPOTHUB
TeueHus 25,6 km/4. Yemy paBHaA CKOPOCTh TeueHUs peku? CKOIbKO YacoB
noTpedyercs JIoJKe, 4ToObl MpoiTu 213 kM 1o o3epy?

4. Jlo ob6ena nmpoaanu 65% Bcex MpUBE3EHHBIX B MajaTKy OBOIICH U ele 24 KT,
MOCJIE YEro B MaJIaTke octanoch 116 kr oBomiei. CKOIBKO OBOLIEH MPUBE3IIH B
IajaTKy?

5. TonbKO YTO JOOBITHIM KAMEHHBIN YroJib COAEPKUT 2% BOJIbI, a IOCHE
JIBYXHEJEIBHOTO MPeObIBaHUS Ha BO3/IyXe OH coJepkuT 12% Boasl. Ha ckonbko
KWJIOTPaMMOB YBEJIMUMIIACh Macca AOOBITON TOHHBI YISl TOCIIE€ TOr0, KaK yrodb
MPOJIEXkKaJ ABE HEAECIU HA BO3yXe?



